

盛世华章



2012年5月25日 星期五
责编 谭文国 朱文
编辑 王金霞 校对 孙明梅

★ 2008年1月底、2009年1月22日,时任市人大常委会党组书记白红战先后两次到郑州日报社看望市属新闻单位干部职工,向辛勤工作在一线的新闻工作者致以诚挚的感谢和新春的祝福。他勉励报社领导班子,在新的一年里,在市委的领导下,积极宣传贯彻落实党的十七大精神,深入贯彻科学发展观,多出精品,多出人才,多出效益,为推动郑州实现跨越式发展添砖加瓦。

★ 2009年1月16日、2010年2月24日,市政协主席李秀奇来到郑州日报社等市属新闻媒体,看望慰问一线新闻工作者。李秀奇对郑州日报社对人民政协工作的大力支持表示衷心感谢。他希望郑州日报社今后发扬优良传统和作风,继续对人民政协事业给予大力支持。

★ 2010年5月19日,时任市委常委、宣传部部长丁世显来到郑州日报社,看望慰问参与“新世纪·郑州十年”大型系列报道的市属新闻媒体记者,要求各新闻单位认真总结此次报道的经验,进一步提升业务水平,为全市经济社会跨越式发展作出新的更大的贡献。

★ 2012年1月20日,市委常委、宣传部部长王哲来到郑州日报采编大厅、郑州晚报采访大厅、中原网采编大厅、中原手机报编辑部等处,向辛勤工作的编辑、记者送去祝福。王哲说,2011年,市委、市政府团结带领全市人民,创造出了骄人的业绩。郑州各项成绩的取得离不开新闻工作者的辛苦付出。过去的一年,中原报业传媒集团全面准确地宣传报道了市委、市政府的决策部署,及时关注了事关群众切身利益热点、难点问题,市委对此予以充分肯定。

十年发展,十年历程。
恢复出版十年来,郑州日报的发展离不开各级领导的深情关怀和支持。在这个麦穗飘香的季节,我们怀着感恩的心回望,沉甸甸的收获后面,是那么多殷切的希望。
翻开一张张泛黄的报纸,重温一声声温暖亲切的问候,细读一条条饱含深情的批示,我们激动,我们感谢,我们振奋!
多少个节假日,报社采编大厅里会迎来他们的身影,响起他们关切的话语;多少次重大报道,他们谆谆叮嘱,悉心指导。
这一份份深情厚谊,深深铭刻在每一个郑州日报人的心底,时刻鼓舞、激励着我们前进,也时刻提醒着我们牢记肩头沉甸甸的责任。
记忆的闸门已经打开,让我们循着报纸发展的足迹,一起回顾。



龙新民阅读郑州日报

2006年4月25日至29日,时任国家新闻出版总署署长龙新民在我省调研时认真阅读郑州日报,并给予高度评价。



李克看望编辑记者

2003年2月2日,时任省委常委、市委书记李克来到报社看望慰问编辑记者。李克饱含深情地说:郑州日报的全体员工为郑州的两个文明建设做出了很大贡献,对大家付出的辛勤劳动我们表示衷心的感谢,对你们取得的一系列成就我们给予充分肯定,对你们所进行的一系列探索我们将全力支持。希望报社在原有基础上,在新的一年里取得新的成就、新的发展、新的提高,各项工作再上新台阶。

寄语
希望郑州日报在原有基础上,在新的一年里取得新的成就、新的发展、新的提高,各项工作再上新台阶。



王文超多次到报社调研

2006年1月28日、2007年2月17日、2008年2月5日,时任省委常委、市委书记王文超三次来到郑州日报,看望编辑记者,向大家祝贺新春。他说,新闻工作是光荣的岗位,全市新闻工作者为郑州经济社会发展鼓与呼,作出了突出成绩。我市的宣传任务还很重,尤其是郑州经济社会跨越式发展、改善民生、构建和谐社会、推进五大建设等方面的工作,还需要新闻工作者继续加大宣传力度,希望大家继续发扬好的作风,营造良好的舆论氛围,为郑州经济社会跨越式发展作出新贡献。2007年11月8日上午,郑州市庆祝第八届中国记者节大会在郑州日报社召开,王文超出席大会,并再次到报社调研。

寄语
新闻工作者为郑州经济社会发展鼓与呼,作出了突出成绩。希望大家继续发扬好的作风,营造良好的舆论氛围,为郑州经济社会跨越式发展作出新贡献。



连维良祝贺记者节

2011年11月7日上午,在第十二个记者节即将到来之际,时任省委常委、市委书记连维良来到郑州日报,亲切看望慰问一线采编和值班人员,了解栏目设置和媒体运行情况,向全市新闻工作者和驻郑新闻工作者致以节日慰问和良好祝愿。连维良强调,全市新闻工作者要牢牢把握正确的政治方向,准确把握时代发展的潮流,始终做到顺应社会进步、推动社会进步;要更好地服务群众、更好地做好媒体助政工作,更好地提升自身素质。连维良希望新闻工作者要严守新闻纪律,恪守职业道德,始终保持廉洁的操守,始终保持强烈的社会责任感,不辜负党和人民的重托,不辜负伟大时代的重托,把“五个第一”的作用发挥好,为郑州在中原经济区建设中“挑大梁,走前头”作出新的更大的贡献。

寄语
新闻工作者要严守新闻纪律,恪守职业道德,始终保持廉洁的操守,始终保持强烈的社会责任感,不辜负党和人民的重托,不辜负伟大时代的重托,为郑州在中原经济区建设中“挑大梁,走前头”作出新的更大的贡献。



吴天君察看媒体运营

2012年3月12日,省委常委、市委书记吴天君一行来到郑州日报,实地察看媒体运营情况。吴天君指出,市属媒体要提高站位,围绕中心,服务大局,以高度的责任感和使命感,进一步做好新形势下的新闻宣传工作,不断提升自身竞争力和影响力,努力塑造务实郑州形象,积极营造稳定有序的发展环境和生活环境,为打造中原经济区核心增长区、全国重要的区域性中心城市和最佳宜居环境城市作出新的更大的贡献。吴天君希望市属媒体及广大新闻工作者继续保持目前我市新闻宣传工作好的趋势、好的态势、好的气势,围绕塑造务实郑州形象,围绕媒体助政、网络行政,围绕鼓舞士气、凝聚人心,围绕答疑解惑、化解矛盾,充分发挥舆论引导作用,不断开创我市新闻宣传工作新局面,为郑州都市区建设作出新的更大的贡献。

寄语
市属媒体继续保持目前我市新闻宣传工作的好的趋势、好的态势、好的气势,围绕塑造务实郑州形象,围绕媒体助政、网络行政,围绕鼓舞士气、凝聚人心,围绕答疑解惑、化解矛盾,充分发挥舆论引导作用,为郑州都市区建设作出新的更大的贡献。